



党的群众路线 教育实践活动

定安县召开基层党组织书记党的群众路线教育实践活动专题培训班 提升基层服务能力 践行教育实践活动

■ 叶彦彤

为进一步明确基层党组织教育实践活动开展的主要任务、基本环节和方法步骤，切实把教育实践活动的重点、难点、焦点问题，提升广大基层党组织书记组织开展教育实践活动、解决基层工作难题的能力和水平，4月17日，全县基层党组织书记党的群众路线教育实践活动专题培训班在县委党校南附楼会议室举行。

县委书记陈军，县委常委、组织部长王开俭出席会议，会议由王开俭主持。

陈军在会上指出，全县自开

展第二批党的群众路线教育实践活动以来，把“学习教育、征求意见”作为打基础的工作来抓，认真开好头、引好路，坚持领导带头学、分类指导学、突出重点学，做到边学边查摆，结合实际探索形成了“五位一体”的学习格局，取得了阶段性的实效。但是在活动的推进过程中，发现一些不容忽视的问题，比如部分基层党组织学习和征求意见流于形式，个别村、社区征求意见以座谈会的方式进行，缺乏深入群众去征求意见，造成征求到的意见不够深入、尖锐，没有涉及惠农机制、服务群

众、服务农村发展等实质性问题。陈军要求，以此次培训为契机，提升能力和素质，学以致用，为教育实践活动打好基础，一是要充分认识搞好教育实践活动对基层党组织建设的重要性。从巩固执政基础看，基层党组织书记是关系基层组织强不强的关键，从推动发展致富看，基层党组织书记是关系农民群众富不富的根本，从活动要求看，基层党组织书记是确保基层教育实践活动有力、有序推进的重要保证；二是基层党组织在开展教育实践活动中要把握的关键环节在于按时保质

完成规定动作，突出问题导向，突出活动针对性，坚持书记带头，让群众广泛参与，建立管用可行的制度；三是基层党组织在教育实践活动中要重点解决的问题，要着力解决“四风”突出问题，着力解决联系服务群众“最后一公里”问题，着力解决农民增收难题，着力解决农村、社区人居环境脏乱差等问题，着力化解社会矛盾问题。王开俭强调，深入开展党的群众路线教育实践活动是当前定安县一项十分重大的政治任务，大家要学习贯彻好陈军书记的讲话精神，切实增强搞好教育实践

活动的紧迫感和使命感，以饱满的工作热情、良好的精神状态、务实的工作作风，落实好各项任务目标，以教育实践活动的实效推动定安科学发展。

据了解，这次培训班共安排两天，分为课堂辅导、观看教育片、交流发言三部分内容，主要任务是通过开展专题培训，进一步提升基层党组织书记的政治理论水平，引导基层党组织书记准确把握教育实践活动的方向，进一步提高基层党组织书记参加和组织开展好教育实践活动的自觉性和服务群众的能力，为深入开展党的群众路线教育实践活动奠定坚实基础。

全县各镇、农村、社区、企事业单位、非公有制企业、社会组织党组织书记，共计279人参加培训。

定安县领导干部齐聚“海南井冈山”母瑞山 重温入党誓词 践行群众路线

■ 叶彦彤

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”4月18日，县委常委主任梁源富，县政协主席王昌国，县委副书记、政法委书记李开文等在家的县四套班子领导齐聚母瑞山革命老区，缅怀革命先烈，重温入党誓词，践行党的群众路线教育实践活动。

在母瑞山革命根据地纪念馆王文明和冯白驹塑像下，梁源富等党员干部举起右手，铿锵有力

地重温入党誓词，响亮的宣誓声音响彻上空，在母瑞山脉间回荡。

梁源富、王昌国、李开文代表县四套班子向王文明和冯白驹塑像敬献了花圈。献花结束后，党员干部聚集到纪念馆会议室一堂意义深刻的党课，借此回顾成长历程，感念党恩，增进对党的感情。

“重温入党誓词，让我们的心灵受到了一次新的洗礼和升华。”

参加活动的党员领导干部表示，通过重温入党誓词，重温当年的郑重承诺和雄心壮志，重拾当年的奋斗决心和理想信念，重忆革命先烈的无私奉献和丰功伟绩，使大家进一步增强了党性原则，坚定了理想信念，激发了大家作为一名共产党员的光荣感、责任感和使命感，也使大家更加坚定了全心全意为人民服务的信念，巩固践行好党的群众路线教育实践活动的根基。

便民服务一小步 群众路线一大步

县住建局开展“深化便民服务、推进管理创新”便民活动

■ 陈慧

“阿姨，对我们的服务满意吗？”“非常满意，如果其他单位能像你们这样上门为老百姓服务就好了，我们这些身体不好、行动不便的老人家就不用跑上跑下去咨询了。”4月17日上午，县住建局的工作人员走上街头，开展了以“深化便民服务、推进管理创新”为主题的便民活动，为前来咨询的市民答疑解惑。

上午8:00，县住建局工作人员早早来到定城镇人民中路，热情地向往来居民发放宣传资料，并就群众的建筑施工、购买经适

房、房产登记等相关住房建设问题答疑解惑。得知住建局开展便民活动，许多群众都赶过来进行咨询。住在沿江路的莫先生得知住建局开展便民服务，一大早就赶过来，咨询自家宅基地的报规报建问题。住建局的相关工作人员耐心为他解答了相关疑问。莫先生得到满意的答复后高兴地说：“希望以后能够多举办这样的便民活动，让老百姓能够更多地了解国家住房建设方面的政策，让政府更多地倾听我们老百姓的声音。”

县住建局局长孙武表示：

“借由这次活动，我们也向老百姓征求对住建部门工作上的意见和建议，回去以后我们会认真梳理相关的意见和建议，简化办事程序，提高办事效率。”百姓事，无小事。县住建局通过开展便民服务问计群众，力求通过走好便民服务这一小步，在群众路线中跨出扎扎实实一大步。

据了解，此次便民咨询活动共发放《定安县保障性住房宣传手册》、《液化石油气安全使用宣传手册》、《定安县住建局办事指南》等宣传资料2000多份。接待群众500多人次。

翰林镇：召开学习弘扬 焦裕禄精神座谈会

为更好地开展党的群众路线教育实践活动，践行全心全意为人民服务的宗旨，4月16日下午，翰林镇党委组织召开以学习焦裕禄精神为主题的学习教育座谈会。该镇各支部负责人参加了会议。

会上，各支部负责人汇报了各支部第一阶段党的群众路线教育实践活动的开展情况。

镇党委书记周传泽强调学习

焦裕禄精神的重要性，一是各党支部要积极开展党小组学习活动，积极宣传、传达焦裕禄精神，掀起学习焦裕禄精神的热潮；二是各支部干部要结合实际，把精神学深学透，做到学以致用，将学习成果转化为提升为民服务水平的精神动力。翰林镇领导班子成员踊跃发言，纷纷表态：要把焦裕禄精神作为一面镜子，深入查找

自己在思想境界、素质能力等方面存在的问题和不足，努力向焦裕禄同志看齐。

“翰林镇工作者要以焦裕禄为榜样”，周传泽说，工作在基层，就是要肩扛一份责任，心中装着老百姓，将人民的琐事、难事、烦心事当做自己的事，永远做人民群众的“服务员”。

(黎义全)

听取意见 公布热线

县公安局与企业举行共建文明交通座谈会

■ 叶松

4月23日，县公安局结合党的群众路线教育实践活动，与近10家企业负责人在县交警大队会议室举行共建文明交通座谈会，并公布意见受理热线，旨在通过听取各企业提出的意见和建议，发现在交通执法过程中存在的问题，并及时解决问题，以更好地服务于企业。县第五督导组组长岑运雄到会督导。

当天上午9点，县公安局政委马琼才、县交警大队大队长吴烽、县交警大队各部门负责人以及达川食品、华润混凝土、康师傅食品等近10家企业的负责人齐聚一堂，座谈会上，企业代表各抒己见，畅谈了目前全县交通状况、企业运输、驾驶员培训以及交警大队在执法过程中存在的问题，并就如何开展好党的群众路线教育实践活动，提出了意见建议。

岑运雄在座谈会上表示，县公安局召开此次座谈会，主要是

给各企业负责人一次表达诉求的机会，大家应勇于提出批评和发表意见，以帮助县公安局和交警大队及时发现工作中存在的不足，希望县公安局和交警大队认真整理企业负责人的意见和建议，进行走访和调研，积极整改，扎扎实实地开展好党的群众路线教育实践活动，做好城市的交通管理工作。

马琼才在认真听取企业负责人的意见和建议后，要求县交警大队坚决做到热情服务、严格执法和做好内部管理，他还代表县公安局向各企业负责人做出郑重承诺，坚决做到理性平和和文明规范执法，做到让人民满意、企业满意和政府满意。

会上，县公安局和县交警大队还公布了意见和建议受理热线，接受广大群众的监督。县公安局受理热线为：63836208；县交警大队受理热线为：63823691。

形式多样 内容丰富

县公安局扎实开展党的群众路线教育实践活动

■ 叶松

近几日，到县公安局办证大厅办事的市民，都会倍感暖意，一走进县公安局办证大厅，就被窗口服务民警统一整洁的服装、热情和蔼的微笑所打动，简单的一句“你好”、“慢走”，拉近了工作人员与人民群众感情距离的同时也在群众心中架起了一座警民“连心桥”。

面带微笑、轻声细语，让人感觉到阵阵暖意，也展现出了积极、热情为群众提供帮助的良好形象，这正是县公安局积极开展微笑服务主题实践活动所取得的优秀成果。近段时间以来，县公安局结合公安机关实际，按照人民心中的原则，着力在解决人民群众新期盼新要求上下功夫，开展微笑接处警、微笑执法、微笑警务服务等活动，进一步转变作风，以实际行动践行群众路线。

微笑服务主题实践活动只是县公安局开展一系列主题实践创建活动的一个缩影，在扎实

做好“规定动作”的基础上，县公安局结合自身实际，不断丰富教育实践活动的载体，接连开展了面对面学习典型、红色影院、执法监督员征求意见、微笑服务、联村入户等五大主题实践活动，通过学习英模事迹、观看先进人物纪录片、广泛征求意见等形式把党的群众路线教育实践活动不断引向深入。

据了解，自今年2月份以来，县公安局按照县委、县政府统一部署，迅速掀起开展党的群众路线教育实践活动高潮，精心策划动员，创新活动载体，深入开展学习，广泛征求意见，组织了多次专题培训和集中学习，并邀请省委党校副校长包亚宁教授进行专题授课，同时开展大讨论活动，围绕“如何破解学风不浓”和“如何破解玩风过盛”问题展开讨论，大胆查摆“四风”问题，以实实在在的实际行动确保教育实践活动取得实效。